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1. (Οι ανάγωγοι χαρακτήρες της διεδρικής οµάδας 2nD , όπου n  άρτιος.) Έστω 

n  ένας άρτιος θετικός ακέραιος. Θεωρούµε την οµάδα  
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που έχει τάξη 2n . Για κάθε 1,..., 4i =  ορίζονται αναπαραστάσεις 
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Έστω 
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ε= ∈C . ∆είξτε τα ακόλουθα. 
a. Για κάθε  ακέραιο m  ορίζεται αναπαράσταση 2: ( )m G GLσ →    

τέτοια ώστε 
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b. Οι ,m n mσ σ −  είναι ισοδύναµες. 
c. Οι 0 2, nσ σ  δεν είναι ανάγωγες.  
d. Αν 0 2m n< < , τότε η mσ  είναι ανάγωγη. (Υπόδειξη: αν η mσ  δεν 

είναι ανάγωγη, τότε το αντίστοιχο πρότυπο έχει υποπρότυπο 
διάστασης 1). 

e. Αν mχ  είναι ο χαρακτήρας του mσ , τότε οι ανάγωγοι χαρακτήρες της 
G  είναι (1 4), (0 2)i mi m nρ χ≤ ≤ < < . 

 
2. Έστω V  ένας -διανυσµατικός χώρος διάστασης 2n+  , όπου 3n≥ , µε 

βάση 1 1 1,..., , ,nv v e e− . Θεωρούµε το V  ως [ ]nS -πρότυπο µε δράση που 
ορίζεται από ( )i iv vσσ = , ( )j sign je e σσ = .  

a. Για 3n =  υπολογίστε το χαρακτήρα του V  και την ανάλυση του σε 
άθροισµα αναγώγων χαρακτήρων της 3S . 

b. (προαιρετικό ερώτηµα). ∆είξτε ότι για κάθε 3n ≥  το V  έχει ακριβώς 
4 ανάγωγες συνιστώσες (όχι αναγκαστικά διακεκριµένες) στην 
ανάλυσή του σε άθροισµα απλών προτύπων. 

 
3. Έστω G  µια πεπερασµένη υποοµάδα της ( )nGL C . Αποδείξτε ότι αν 
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